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空欄 

今回の市民公開講座は何でお知りになりましたか？  
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お住まいについて 
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本日の市民公開講座はいかがでしたか？  
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ネクストステージ 薬 付き合い方 

１．付き添いで来場 
２．リウマチ体操ができるとより一層役に立つと思われます。防災講座。ペットとの避難行動について。 
３．定期的に今回の講座を希望します。 

４．認知症の予防について 

５．介護、介護施設について 

６．すぐ忘れる年齢になっていますので再度聴きたいので近くで開催されれば嬉しいです。 

７．会場の照明が明るかったのかスライドが見にくかったです。 
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RA患者アンケート 結果 
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薬剤の使用状況  
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満足度 
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大変満足 満足 どちらでもない やや不満 大変不満 無回答 
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許容可能な医療費 
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生物学的製剤やJAK阻害剤を 
主治医より勧められた場合 
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主治医に質問したいこと  
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薬物治療に最も期待していること 
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罹病期間 
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